
ВИСНОВОК № 201/02-4-02/25 

Комісії щодо розгляду звернень у сфері містобудівної діяльності 

Державної інспекції архітектури та містобудування України 

 

від «09» грудня 2025 року 

Місце проведення засідання: м. Київ, бульвар Лесі Українки, 26-Б, 5 поверх, 515 каб. 

Склад Комісії, що здійснювала розгляд звернення:  

  Голова Комісії                                                           Нікітчина І.В. 

Член Комісії                                                                  

Член Комісії                               

Секретар Комісії                                            

Віннік О.Ю. 

Сударенко Д.В. 

Бондарчук О.В. 

 

 

Стосовно: розгляду звернень Сюрко Катерини Анатоліївни, вх. № С/3746/08-25 

від 24 листопада 2025 року та вх. №15762/07-25 від 02 грудня 2025 року, щодо 

реконструкції квартири № 11 за адресою: -------------------------------------------------- 

 

Рекомендації щодо обґрунтованості або необґрунтованості позапланової 

перевірки, а також необхідності її проведення на підставі звернення: 

Відповідно до обставин, викладених у звернені та усних поясненнях, за адресою: 

----------------------------------------------------------, на першому поверсі двоповерхового 

багатоквартирного цегляного будинку власником квартири № 11 понад 10 років тому 

здійснена реконструкція шляхом добудови приміщень з влаштуванням окремого входу 

з двору. В прибудові встановлено вікна, двері, зовнішні стіни поштукатурені. 

Влаштовано металеву покрівлю з системою водовідведення. Перед входом в 

прибудову влаштовано навіс на колонах. Земельна ділянка, що прилягає до прибудови 

та квартири № 11 огороджена парканом з профнастилу по металевих стовпах, що 

забетоновані. Прибудова має ознаки тривалої експлуатації. 

На даний час  будь-які будівельні роботи не проводяться. 

Управлінням ДАБІ в Хмельницькій області в 2015 році здійснювалась перевірка 

із зазначеного питання та видано припис про усунення порушень вимог законодавства 

у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, стандартів і правил. 

Шляхом перевірки відомостей, які містяться в Реєстрі будівельної діяльності 

Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва (далі - ЄДЕССБ) за 

параметром пошуку: «-------------------------------------------------------» встановлено, що 

інформації та документів, що дають право на виконання будівельних робіт, та 

документів, що засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом 

об’єктів, змін до них, їх скасування чи анулювання не виявлено. 

Правові та організаційні основи містобудівної діяльності встановлює Закон 

України «Про регулювання містобудівної діяльності» (далі – Закон).  

В силу приписів частини першої статті 41 Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності» (далі – Закон) повторне проведення позапланової перевірки 

за тим самим фактом (фактами), що був (були) підставою для раніше проведеної 

позапланової перевірки об’єкта будівництва чи суб’єкта містобудування, 

забороняється, крім випадків невиконання вимоги органу державного архітектурно-
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будівельного контролю щодо усунення виявлених порушень вимог законодавства у 

сфері містобудівної діяльності. 

Відповідно до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 

№  303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного 

ринкового нагляду в умовах воєнного стану» (далі - Постанова), припинено проведення 

планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) юридичних та 

фізичних осіб на період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 

24.02.2022 № 64 «Про введення воєнного стану в Україні». 

Відповідно до пункту 2 Постанови, за наявності загрози, що має негативний вплив 

на права, законні інтереси, життя та здоров’я людини, захист навколишнього 

природного середовища та забезпечення безпеки держави, а також для виконання 

міжнародних зобов’язань України протягом періоду воєнного стану дозволено 

здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) юридичних та 

фізичних осіб на підставі рішень центральних органів виконавчої влади, що 

забезпечують формування державної політики у відповідних сферах.  

Водночас звернення не містить відомостей, які б підтверджувались відповідними 

документами та/або фактами, про наявність реального ризику настання негативного 

впливу на права, законні інтереси, життя та здоров’я людини, захист навколишнього 

природного середовища та забезпечення безпеки держави. 

Враховуючи викладене та керуючись статтею 41 Закону України «Про 

регулювання містобудівної діяльності», Законом України «Про основні засади 

державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», пунктом 71 Порядку 

здійснення державного архітектурно-будівельного контролю, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 23 травня 2011 року № 553 та Положенням 

про Комісію щодо розгляду звернень у сфері містобудівної діяльності, затвердженим 

наказом Державної інспекції архітектури та містобудування України від 

01 вересня 2021 року № 71, Комісія щодо розгляду звернень у сфері містобудівної 

діяльності ВИРІШИЛА: 

Рекомендації щодо обґрунтованості позапланової перевірки, а також необхідності 

її проведення на підставі звернення відсутні. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 4, «проти» – немає, «утримались» – немає 

Рішення прийнято 

 

Голова Комісії                                    [підпис]                    Нікітчина І.В. 

 

Член Комісії     [підпис]  Віннік О.Ю. 

Член Комісії     [підпис]  Сударенко Д.В. 

Секретар Комісії    [підпис]  Бондарчук О.В. 


